

## UNIVERSIDADE DE ÉVORA

### Declaração de Retificação n.º 983/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso n.º 24783/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 216, de 7 de novembro de 2024.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 24783/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 216, de 7 de novembro de 2024, retifica-se a alínea a) do n.º 3. Onde se lê:

«3 – Perfil pretendido:

a) Licenciatura em Gestão;»

deve ler-se:

«3 – Perfil pretendido:

a) Licenciatura adequada;»

8 de novembro de 2024. – A Administradora da Universidade de Évora, Ana Cristina Centeno.

318332733